



ADDENDUM No. 1

AMERSON WATER TREATMENT PLANT GENERATOR FUELING SYSTEM REPLACEMENT

MACON, GEORGIA

DATE: August 6, 2026

To: All Bidders

This addendum forms a part of the Contract Documents and modifies the original Specifications and Contract Documents as noted below. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Bid Form. Failure to do so may result in disqualification of the bidder.

CLARIFICATIONS AND SPECIAL NOTICES

This addendum will address some clarifications regarding the Utility Contractor License and the 51% work performance requirement for the Prime Bidder. The remaining questions received will be addressed in Addendum Number 2. Attached to this Addendum is the Sign In Sheet from the Mandatory Pre-Bid Conference held on Tuesday, July 28, 2026.

- 1) QUESTION:** Will a Utility Contractor's License be required for the Prime Bidder?
RESPONSE: No, a Utility Contractor's License **will not** be required for the Prime Bidder.
- 2) QUESTION:** Will the Prime Bidder be required to self-perform 51% of the total project?
RESPONSE: MWA is waiving the 51% requirement for this project.
- 3) QUESTION:** Does the MWA have a required integrator that must be used for controls integration to the existing PLC system and SCADA network?
RESPONSE: Yes, the MWA uses Inframark (MR Systems). The contact Kyle Hady, kyle.hady@inframark.com, 678-982-722.

No fee adjustment shall be made for a failure to understand, or for a misinterpretation of the contract documents.

Attachment(s):

Sign In Sheet from Mandatory Pre-Bid Conference

REQUIRED CONFIRMATION OF RECEIPT:

Acknowledge receipt of this addendum by return e-mail and as required on the Bid form
*“Section 00300-4” of the contract documents.